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Razdelek V. Dolo itev rezultatov avkcije 

len 5.01 Dodeljevanje PTR
Razpoložljiva prenosna zmogljivost v vsaki smeri se s strani TSO-jev licitira pod enakimi pogoji (tj. ena 
marginalna cena za vsako smer) v obliki PTR. 

Vsak izvajalec avkcije vse ponudbe razvrsti na naslednji način: 

a. 1. primer:

Če je vsota vseh ponudb, oddanih za določeno avkcijo, manjša ali enaka razpoložljivi prenosni 
zmogljivosti, se imetniku PTR marginalna cena ne obračuna. 

b. 2. primer:

Če vsota vseh ponudb, oddanih za določeno avkcijo, presega razpoložljivo prenosno zmogljivost, 
se imetniku PTR za vsako dodeljeno MWh obračuna marginalna cena. V ta namen se ponudbe 
razvrstijo po ponujeni ceni, od najvišje cene navzdol. 

Zahtevane prenosne zmogljivosti ponudb se seštejejo do ponudbe (mejna ponudba), ki predstavlja 
stopnjo, kjer vsota s strani udeležencev avkcije zahtevanih prenosnih zmogljivosti preseže 
razpoložljivo prenosno zmogljivost. Cena mejne ponudbe je marginalna cena. Vsak udeleženec 
avkcije, ki je ponudil več kot dnevno ceno, prejme zahtevano prenosno zmogljivost v obliki PTR za 
dnevno ceno. Preostala prenosna zmogljivost se dodeli udeležencu avkcije, ki je oddal mejno 
ponudbo.  

Če je bila razpoložljiva prenosna zmogljivost dosežena z več ponudbami z enako ceno, se 
preostala prenosna zmogljivost interkonekcije razdeli sorazmerno z zahtevano prenosno 
zmogljivostjo v ponudbah.  

Marginalna cena, ki se izračuna po predhodno navedenem načelu, se uporablja kot osnova za 
izračun cene prenosne zmogljivosti, ki velja za vse nosilce PTR. 

Šteje se, da so bile PTR imetniku PTR dodeljene v trenutku, ko je bil s strani izvajalca avkcije 
obveščen o uspešnem sodelovanju na avkciji. 

Imetnik PTR ni zavezan uporabiti PTR, ki so mu bile dodeljene med avkcijo, vseeno pa mora ob 
dodelitvi prenosne zmogljivosti plačati ceno prenosne zmogljivosti. 

len 5.02 Rok za pritožbe na rezultate

Udeleženec avkcij je obvezan podrobno nadzirati Avkcijske rezultate. Udeleženec avkcij se lahko 
pritoži glede rezultatov avkcije skladno z naslednjimi pogoji in v naslednjih rokih: 

za letne in mesečne avkcije: najkasneje en (1) delovni dan po zaključku letne oz. mesečne 
avkcije, 

za dnevne avkcije: najkasneje dve (2) uri po roku za objavo avkcijskih rezultatov na avkcijski 
spletni strani. 

 Pritožba mora biti označena kot »pritožba« in poslana preko faxa ter original preko pošte na 
kontaktne naslove podane v Prilogi III  za mejo, ki jo pritožba zadeva. 



Stran 23 od 63 

Izvajalec avkcije bo udeležencu avkcij na pritožbo odgovoril najkasneje: 

en (1) delovni dan po sprejemu pritožbe za letne in mesečne avkcije, 

najkasneje dve (2) uri po sprejemu pritožbe za dnevne avkcije. 

Če se udeleženec avkcij na rezultat avkcije ne pritoži v ustreznem roku in skladno z zgoraj navedenimi 
pogoji, izgubi pravico do pritožbe. 

len 5.03 Nadziranje drugih nepravilnosti v okviru avkcije

Udeleženec avkcij je dolžan natančno spremljati potek avkcije. V primeru kakršnihkoli nepravilnosti 
poleg teh, ki zadevajo avkcijske rezultate, lahko udeleženec avkcij take nepravilnosti sporoči na 
kontakte podane v Prilogi III v okviru rokov, ki so določeni v členu 5.02. 




